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l оБщиЕ положЕния
1.1 Настоящая методика устанавливает методы и средства первичной и периодической

поверок дефектоскопов ультр.rзв}ковых Sonaflex-PT-0Ol (далее по тексту - дефектоскопы).
изготовленньIх обществом с ограниченной ответственностью <Компания <Норлинкрафт>
(ООО <КомпаниякНорлипкрафт>), 162626, Вологодская обл,, г. Череповец, ул. Годовикова.
д. 12.

В результате поверки должны быть подтверждены след}.ющие метологические
требования, приведенные в таблице l.

Таблица l - М огические стики

*0,3

+0,з

|.2 Необходимо обеспечение прослеживаемости поверяемых установок к
государственньш первичным этilлонilм елиниц величин посредством использования
atтecтoBaнHbrx (поверенньп<) в установлеЕном порядке средств поверки.

По итогам проведения поверки должна обеспечиваться прослеживаемость к
государственному первичному эт:lлону единицы дIины - метра ГЭТ 2-2021. к
государственному первичному эталону единицы ослабления электромагнитньж колебаний в

диап.воне частот от 0 до l78 ГГц ГЭТ l93-2011, к государственному первичному эта":Iону

единиц времени, частоты и национмьной шка"rы времени ГЭТ 1-2022 в соответствии с
локальной поверочной схемой для ультразв}товых дефектоскопов, комплексов, систеNt,

установок, приборов, станций (Приложение А).
Методика поверки реализуется посредством методов прямьн измерений.
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Наименование характеристики Значение
,I[иапазон измерений отношений a \.lплитуд сигнarлов на входе приемника
дефектоскоп4 дБ от 1до24
пределы допускаемой абсолютной погрешности измерений отношений
амплитуд сигнмов на входе приемника дефектоскопа, дБ:

- в диапавоне от l до l l дБ включ.

- в диапазоне св. 1 1 до 24 дБ
+l

.Щиапазон измерений длительности временньгх интервaIлов, мкс от 0,5 до 400
Пределы лопускаемой абсолютной погрешности измерений временных
интервмов, мкс
Диапазон измерений толщины объекта контроля. мм от 5 до 200
Пределы допускаемой абсолютной погрешности измерений толщины
объекга контроля, мм



обязательность выполнения
операций поверки при

Наименование операции поверки первичной
поверке

периодической
поверке

Номер раздела
(пlнкта) методики

поверки, в

соответствии с
KoTopbIM выполняется

операция поверки
Внешний осмотр .:Ia да 7

Подготовка к поверке и опробование да да 8

Проверка прогрalммного обеспечения
(дмее - ПО) средства измерений Ja да 9

определение метрологических
характеристик и подтверждение
соответствия средства измерений
метрологическим требованиям

l0

определение диапазона п
абсолютной погрешности измерений
отношений амплитуд сигналов на
входе приёмника дефекгоскопа

да да l0.1

определение диапазона и
абсолютной погрешности измерений
временных интервilлов

да да l0.2

Определение диапазона и
абсолютной погрешности измерний
толщины объекта контроля

да .]а l0.3

2 ПЕРЕЧЕНЬ ОПЕРАЦИЙ ПОВЕРКИ СРЕДСТВА ИЗМЕРЕНИЙ
2.1 При проведении первичной (в том числе после ремонта) и периодической поверок

должны выполняться операции. указанные в таблице 2.

Таблица 2 - опе п чнои и п иодической по к

2.2 Поверка дефектоскопов осуществляется аккредитованньrми в установленном
порядке юридическими лицами и индивидуzu]ьными предпринимателями.

2.3 Поверка дефектоскопа прекращается в случае получения отрицательного
результата при проведении хотя бы одной из операций, приведенньIх в табличе 2, а
дефектоскоп признalют не прошедшеЙ поверку.

2.4 Методикой поверки не предусмотрена возможность проведения поверки отдельньIх
измерительных каналов и (или) отдельньD( измерительньш блоков из состава средства
измерений, для меньшего числа измеряемых величиЕ или на меньшем числе подциапaвонов
измерений.

З ТРЕБОВАНИЯ К УСЛОВИЯМ ПРОВЕДЕНИЯ ПОВЕРКИ
3.1 Поверка проводится при рабочих условиях эксплуатации поверяемых

лефектоскопов и используемьн средств поверки. Среаства поверки должны быть
подготовлены к работе в соответствии с руководствzlми по их эксплуатации.
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4 трЕБовлния к спЕциллистАм, осущЕстRIlяющим повЕрку
4.1К провелению поверки дефектоскопов допускается инженерно-технический

персонап со средним или высшим техническим образованием, имеющий право на
проведение поверки (атгестованными в качестве поверителей), изуrивший устройство и
принцип работы поверяемого дефекгоскопа и средств поверки по экспJryатационноЙ
документации.

5 МЕТРОЛОГИЧЕСКИЕ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К СРЕДСТВЛМ
повЕрки

5.1 Рекомендуемые средства поверки указаны в таблице 3.

Таблица 3 - С ства по и

Перечень

рекомендуемых
с по ве ки

Операции поверки,
требуюurие применение

средств поверки

Метрологические и технические требования к
средствам поверки, необходимые для

проведения поверки
Генератор сигнlIлов
произвольной

формы 3352lB.
рег. Nэ 72915-18
(лалее - генератор)

п, 10. l
Определение диапазона
и абсолютной
погрешности измерений
отношений амплитуд
сигнilлов на входе
приёмника дефектоскопа
п. l0.2 Определение
диапазона и абсолютной
погрешности измерений
временных интервалов

Срелства измерений с диапазоном частот
вьtходного сигнаJIа от l мкГц до 30 МГц,
пределы допускаемой абсолютной
погрешности установки частоты вьIходного
сигнzца -(1.106.F+l5,10-|2), где F -

установленное значение частоты сигнша, Гц.
,Щиапазоном рarзмrrха вьrходного напряжения
при нагрузке 50 Ом от 0,00l до 10 В, с
пределами допускаемой абсолютной
погрешности установки размаха вьIходного
напряжения синусоидальной формы на
частоте l кГц +(0,0l ,U+0,001) В, где U -

установленное значение выходного
напряжения

Аттенюатор
сryпенчатый
руlной 8494В
(дапее

аттенюатор 8494В),

рег. Nч б0237-15;

Атгенюатор
сryпенчатый
руtной 8496 В
(далее аттенюатор
8496в),
рег. Nч 8lб36-21

п. l0.1
Определение диапазона
и абсолютной
погрешности измерений
отношений амплитуд
сигнttлов на входе
приёмника дефектоскопа

}гшоны ед.lниц ослабления
электромагнитных колебаний,
соответствующие требованиям к эт&lонам не
ниже 2 разряда согласно государственной
поверочной схеме )твержденной приказом

федерального агентства по техническому

регулированию и метологии от 30.12.2019
Ns3383 в диапазоне значений от 0 до 11 дБ;
}галоны едш{иц ослабления
электромагнитЕых колебаний.
соответств}.ющие требованиям к этчIJIонам не
ниже 2 разряда согласно государственной
поверочной схеме угвержденной приказом

федерътьного агентства по техническому

реryлированию и метрологии от 30.12.2019
Ns3383 в диапазоне значений от 0 до 110 дБ
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п должение таблицы 3

Операчии поверки,
требующие применение

средств поверки

Метрологические и технические
требования к средствам поверки,

необходимые для проведения поверки

Перечень

рекомендуемых
средств поверки

Алаmер для
поверки NKE.852.0l
(да,rее - адаптер
генератора) из
комплекта поставкл

установки

п. l0.1
Определение диапазона
и абсолютной
погрешности измерений
отношений аIt{плитуд
сигналов на входе
приёмника дефектоскопа
п. 10.2 Определение
диапазона и абсолютной
погрешности измерений
временньtх интервалов

Частотомер
элекгронно-счетrьй
Ч3-85iб (да.пее

частотомер), рег
N9 7563 1,19

п. l0.2 Определение
диапазона и абсолютной
погрешности измерений
временных интерваJlов

Эгшlоны едiниц времени, частоты и
национапьной шкilJIы времени
соответств},ющие требованиям к
эталонаJ\.r не ниже 5 разряда согласно
государственной поверочной схеме

}твержденной приказом фелерапьного
агентства по техническому

реryлированию и метрологии от
23.09,20l0 м23б0.

п. 10.3 Определение
диапазона и абсопотной
погрешности измерений
толщины объекта
контроля

Средство измерений с диапазоном
значений толщин от 0,5 до 300,0 мм, и
пределами допускаемой абсолютной
погрешности толщины меры +0,1 мм

Комrь,rекг мер дпя
лефекгоскоrии А3-
НК. Меры КУСОТ
сг. 40Xl3 (далее -
меры КУСОТ),

. Ns 79145-20

5.2.Щопускается использовать при поверке другие }твержденные и аттестованные
этllлоны единиц велиIмн, средства измерений угверхценного типа и поверенные.

удовлетворяющие метрологическим требованиям, указанным в таблице 3.

бтрвБовлния (условия) по оБЕспЕчЕнию БЕзопАсности
ПРОВЕДЕНИЯ ПОВЕРКИ

6.1 Работа с дефектоскопом и средствами поверки должна проводиться согласно
требованиям безопасности, укzваняым в норматпвно-технической и эксплуатационной

документации на средства поверки.
6.2 При проведении поверки должны бьпь соблюдены требования безопасности

согласно ГоСт 12.з.0 l 9-80.

7 ВНЕШНИЙ ОСМОТР СРЕДСТВА ИЗМЕРЕНИЙ
7.1 При вIlешнем осмотре должно бьггь установлено соответствие дефектоскопа

след).ющим требованиям :

- комплектность ycTilнoBrc,I в соответствии с паспортом;
- отсутствие явных механических повреждений, влияющих на работоспособность

установки;
- н&,Iичие маркировки дефектоскопа в соответствии с докрлентацией.

Вспомогате.lъное оборудование



7.2 Результаты поверки считать положительными, если дефектоскоп соответствует
требованиям, приведенньш в п. 7.1 .

S ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ И ОПРОБОВАНИЕ СРЕДСТВД ИЗМЕРЕНИЙ
8.1 Если дефектоскоп и средства поверки до начаJrа измерений нжоди.'tись в

климатических условиях, отличающихся от укlц}анных в рzвделе 3. то их вьцерживают при
этих условиях не менее часа.

8.2 Подготовить дефектоскоп к контролю, при помощи крана поместить настроечный
образеч предприятия (далее по тексту - НО) из комплекта поставки дефекгоскопа в зону
контроля.

8.3 Запустить ПО в режим конФоль, (нажать кнопку KPlay>).

8.4 На пульте управления оператора выбирать режим <Верификация)), выбирать
необходимые преобразователи дlя опробования.

8.5 Запустить режим нажатием кнопки на пульте оператора.
8.6 Убедиться, тго на А, В и С сканах, пол)..lенных по результатам контроля,

отображены искусственные дефекты, нанесенные на НО (Рисlнки l и 2).

Рисlъок 1- Результат контроля НО - А скан
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Рисунок 2 - Результат контоля НО - В и С скан

8.7 Результаты поверки по данному рarзделу cImTaTb положительными. если на А, В и С
сканах, полученных по результатам контоля, отображены искусственные дефекты.
нанесенные на Но.

9 ПРОВЕРКА ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ СРЕДСТВА ИЗМЕРЕНИЙ
9,1 В верхней части окна ПО (NK NDT Software> зайти в меню <Помощь). далее

выбрать <О программе>.

9.2 Проверить идентификационные данные ПО на соответствие значениям.

приведенным в таблице 4.

таблица 4 - Идентификационпые дмные По

9.3 Результаты поверки по данному разделу считать положительными, если

идентификационные данные ПО соответствуют значениям, приведенным в таблице 4.

l0ОПРЕДЕЛЕНИЕ МЕТРОЛОГИЧЕСКИХ ХАРАКТЕРИСТИК И
подтвЕIrкдЕниЕ соотвЕтствия срЕдствд измЕрЕниЙ
МЕТРОЛОГИЧЕСКИМ ТРЕБОВАНИЯМ

10.1 Определение дt апазона, абсолютной и относительной погрешности
измерений отношеrrий амплптуд сигналов па входе приёмника установки

l0.1.1 Собрать схему, приведенную на рисунке 3.

,7

идентификационные данные (признаки) Значение
идентификационное наименование По NKWare
Номер версии (идентификационньй номер) ПО 1.0 и выше

Цифровой идентификатор ПО

l...

,ъ
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Рисунок 3 - Схема подключения при определении диапtlзона и абсолютной погрешности
измерений отношений амплитуд сигнtlлов на входе приёмника лефектоскопа

10.1,2 В окне кКаналы> (рисунок 4) ПО <NkWare) напротив каждого канала в

столбце <Г1> и кПl> активировать ячейку нажатием левой клавиши мыши, чтобы она

загорелась зеленым цветом. Напротив каждого KaHaJ,Ia в столбце кУсиление> установить
значение к25,0>. В поле <Частота> установить значение частоты заполнения зондирующего
импульса, соответствующее частоте преобразователя.

;; aaaa..aa....... ._1 . *. дa еa t.a .!a *a !.a ,о

;:: ................_:; a бla Na .,a l.a .,a

.a !a аa лa \a t

a.a "a

Рисунок 4 - Активация KaHa.ra
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10.1.3 Убедиться в наlличии зондируощего импульса. .Щля этого перейти в главное
окно ПО <NkWare>. В верхней части окна должно отображаться кВкл ЗИ>. голубая
подсветка иконки, говорит о ToMJ что зонлирlтощий импульс вкJIючен (рисунок 5). В
противном слrlае на)кать левой кнопкой мыши на соответствующую иконку.

Baaa.laaaa a a a a a a ;.; Jca :l]a :!:a :J:a ::.a :i:a ]::aа

a

a

a

l:a :,: a :.: l ].:a :аa -.a r.: a }

a a ]сa a

.araaaaaa a a a a a a a _:J;

alaaaaaaalaaaara,:; :;. a f :1: a

aaaaaaaaar l a a r f a _^_.
:j: l :!: a :1: l :]: a :!ja ::. l ]i:a :

araaararaa a a a a a a;; a Jta 5]a J:a :!ja illa ].j. :.Ja

aaafaaaalaaaaf a a _]:j, a j!:a ]:a 5:a :!.a :.:a a a

af af lrala. a a a a a a;; a :jj a .:; a :::a :::a :!; f :]] a

aaaaalaaaa a a r a r a ,] llf 5ja з]a a ,.a a ).. f

a

l

a a a a f l a a a a a a a a a a ;. a l:f ]j] a ,!:a :!]f .:f l f l!: a

Рисунок 5 - Кнопка включеЕия зондирующего импчльса

10.1.4 Установить настройки генератора согласно таблице 5

Таблица 5 - Настройки генератора

10.1.5 В окне кД-Скан> ПО KNkWare) должен отобразиться сигнал с генератора.

Нажать правой кнопкой мыши в поле окна кА-Скан> и вызвать меню кНастройкиD, затем

установить настройки, как покtвано на рисунке б. ,Ща.пее нажать правой кнопкой мыши в

поле окна <А-Скан> и вызвать меяю кСтробы)), затем установить настройки, как показано на

рисунке 7.
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Наименование пуъкта
меню

наименование
настройки

устанавливаемый
парatметр

wачеfоrms Sine

раrаmеtеrs
Frеquепс1, 7.300 MHz
Amplitude 26 mV

Burst
Вчrst оп

# of Cycles

Trigger
Source Ext

Тгiggеr Setup l50 ps

l



Насгройки А-Скана -trх_*]-
Измерния

мА1
Ед
BAD
П AD.
Пдх
П дх.
EAN
ПАЕ
П AD (Peak)

П Ах (Рсаg

П дO-дl
П Ах_А1

Пю-А2
П Ах_д
П Аl_А2
П Аl_АN
П АЕ-АN
П А2-А1

Q Уснлснке
Е Толщинаg Г}ут.

Q Глубина

! Врuена rнlryльсов

f] Абсол,от"ые знаrения
Q Усреднёнхве амплиryды

В] Отобрхать изrrерения

Рисрок б - Настройки в меню <Настройки) окна кА-Скан>
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Стобс П.рмсrрЕ стробо.

20
АЕ

,1]

i2

lx
БS

ю
Алопоaи цйонrросaiиa

Алпaртяо, rревй rнrrpra,

По фроrсry в orcprrorr

ф.!.rк. ксн€ц r}o Фpoкn .6top.ro..

Отсrуfi (н.ч.rо) мкс 07

(омпaрaюр

лоро., дý -за0

[ Инвсрrтроtаняс п;юсоrо дaтехrор

Рисунок 7 - Настройки в меню (Стробы)> окна (А-Скан)
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Рисунок 8 - Измерение отношения амплитуд сигналов на входе приемника дефектоскопа

10.1.7 Повторить операции пункта 10.1.6 д,,lя значений ослабления на аттенюаторе
8494В 2,6, l l дБ, Di. мм.

10.1.8 Повторить операции rryнкта 10.1.6 для значений ослабления на аттенюаторе
8494В и аттенюаторе 8496В при устaновленном ослаблении аттенюаторов, Di, дБ: 12, 16,
24 дБ.

l0.1.9 Рассчитать абсолютную погрешность измерений отношений амплитуд
сигнмов на входе приёмника дефектоскопа формуле (1):

^D=l4.",l_D, 
-l4]. (l)

где D0 - значение ампJIитуды, измеренное дефектоскопом по п}ъкгу l0,1.6, дБ;
Di - значение ослабления, установленное на атгенюаторах, дБ;
Dzlи; - зндч€ни€ zl},tплиryды, измеренное дефектоскопом по п}ъктам 10. l .7 - l0.1,8, дБ,

10.1.10 Повторить операции пунктов 10,1.5 - 10.1.9 д.гrя каждого канала дефекгоскопа.
10.1.11 Результаты испыганий по дtlпному разделу считать положительньlми, если

значенttЯ абсолютной погрешностИ измерний отношений а!,rпJIитуд сигнztлов на входе
приёмника дефектоскопа в диапlвоне от l до 11 дБ включ. н!lходшся в пределllх +l дБ. в
диапазоне св. l l до 24 дБ вкrпоч. находIтся в пределах +2 дБ.

ll

10.1.б Установить ослабление на аттенюаторе 8494В и аттенюаторе 8496В 0 дБ и
измерить амплитуду сигнала на входе приемника дефектоскопа, Do, дБ, которое
отображается в стоке KAl> (рисунок 8). Если значение в строке KAl> менее 2 дБ,
необходимо рtеньшить аN{плитуду генерируемого сигнzuа.



10.2 Опреде.rенпе дпапазопа ш абсолютной погрешностш измеренпй

длштельности времеппых пптервалов
10.2.1 Собрать схему, приведенн},ю на рисунке 9.
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Рисунок 9 - Схема подключения генератора и частотомера для определения диапазона и

абсолютной погрешности измерений длительности временных интервtlлов

|0.2.2 Повторить операции пункга 10.1 .2.

10.2.3 Нажать правой кнопкой мыши в поле окна кА-Скан> и вызвать меню

<Стробы>, затем уст:lновить настройки, как показано на рисуяке 10.
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Рисунок 10 - Настройки в меню кСтробы) окна <А-Скан> для строба <Al >l и <AD>
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10.2.4 Установить настройки генератора согласно таблице 6.

Таблица б - Настройки генератора
Наименование пункта меню Наименование настройки Устанавливаемый параметр

wачеfогms Square

раrаmеtеrs
Frequency 7,3 MHz
Amplitude 0,5 ч

Вuгst
Вчrst On

# ofCycles l

Trigger Source Ext
Тгiggеr Setup 0ps

Рисунок 1 l - Измерение длительности временных интерваIлов

l0.2.6 Повторить операции п}ткта
генераторе 0,5, 1, l0, 100,400 мкс.

lз

10.2.5 для значений задержки сигнала на

10.2.5 Измерить при помощи дефектоскопа значение длительности временного
интервала DTnr"6, МКС, при устalновленной задержке сигнала на генераторе 0 мкс. которое
отображается в стоке <Дls> (рисунок 11). Измерить при помощи частотомера зЕачение
временного интервала DTo, МКС, при установленной задержке сигнала на генераторе 0 мкс.

аfa:lt)Б-



10.2.'7 Рассчитать абсолютн}то погрешность измерний дпительности временных

интерваJIов по формуле (2):

AD1 = Dlgзцi - D11 * D16, (2)

где Ц0 - значение, измеренное частотомером при установленной задержке сигнала на

генераторе 0 мкс, мкс;
D1; - знач€ние, измеренное частотомером при устilновлеIrной iй задержке сигнала на

генераторе, мкс;
Dтгзмi - значение, измеренное дефеюоскопом при установленной iй задержке сигнала на

генераторе, мкс;
i - установленнм задержка сигнzца.

l0.2.8 Повторить операчии пунктов 10.2.3 - 10.2,'1 дм к lцого канала дефеюоскопа.

10.2.9 Результаты испытаний по данному разделу считать положrтгельными, если

диапазон измерениЙ длительности вр€менньш интерваJIов составляет от 0,5 до 400 мкс, а
значения абсоrпотной погрешности измер€ний дJIительпости временных интервалов

находятся в пределах *0,3 мкс.

l0.3 Определение диапазона и абсолютпой погрешностп измерений толщины
объекта контроля

l0.З.1 Установить меры КУСОТ с номинaлами высот 5, 20, 50, 100 и 200 мм в

иммерсиоЕЕую BaHIty из состава дефектоскопа согласно РЭ.
10.3.2 Наполнить ванну водой согласно РЭ и дать отстояться.

10.3.3 Подключить пьезоэлектрический преобразователь (далее - ПЭП) к

дефектоскопу согласно РЭ.
10.3.4 Поместить первый ПЭП на меру КУСОТ номин{lльным значением 50 мм. В

окне <А-Скан> ПО <NkWare> должна отобразиться серия отраженньж сигналов,

10.3.5 Во вкладке кКонтроль> нахать кнопку (карандаш) и ввести номинtцьное

значение скорости УЗК меры.

l0.3.б Установить первый ПЭП на меру КУСОТ номинальньш значением высоты

меры 5 мм.
10.3.7 Выбрать KaHa:l РА1 в меню <Каналы>.

14
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Рисунок l 1 - Вызов меню (Каналы)

l0.3.8 Повторить операции rryнктов 10.3.6 - l0.3.7, установив первый ПЭП на меры
КУСоТ с номинilльным значеяием 20 и l00 мм,

10.3.9 Установить первый Пэп на меру кусот с номинальным значением высоты
меры 200 мм.

l0.3,10 Установить частоту 4,5 МГц и подобрать фокусные расстояния в излучающих
и приемньн элементalх Пэп для пол)пrения отаженного сигнaша с максимальной
амплиryдой.

l0.3.11 Выбрать канал PAl вменю <Канальu.
l0.3.12 Повторить операции п}нктов 10.3.4- для всех каналов и ПЭП,
10.3.13 Результаты испьпаний по данному разделу считать положительными, если

диапазон измерений толщины объекта контоJlя составляет от 5 до 200 мм, а абсолютная
погрешность измерений толщины объекта контроля нarходится в пределах +0,3 мм.
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l l оФормлЕниЕ рЕзультлтов повЕрки
l1.1 !ефектоскоп признается годным, если в холе поверки все результаты

положительные.

l1.2 Сведения о результатzrх поверки передаются в Федеральный информационпьй
фонд по обеспечению единства измерений.

11.3 ПрИ положительньн результатirх поверки по зrшвлению владельца дефекгоскопа
или лица, предъявившего ее на поверку, на дефектоскоп выдается свидетельство о поверке, и
(или) в паспорт дефектоскопа вносится запись о проведенной поверке, заверяемiul подписью
поверителя и знаком поверки, с у(aванием даты поверки.

1 1,4 .Щефеюоскоп, имеющий оФицательные результаты поверки в обращение, не
допускается и на него вьцается извещение о непригодности к применению с ука:}аниемпричин забракования.

Начальник нИо-l0 ФГУП (ВниИФТРИ> м,с. Шкlркин

Начапьник l03 отдела ФГУП кВНИИФТРИ> Д.В. Стрельцов

Инженер l категории l03 отдела ФГУП кВНИИФТРИ> 1|rr,с, неумолотов
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